
У боях на Донбасі загинув військовий з 
Підгаєччини Ігор Луців 
 
09 вересня 2022 р. 
 

У Донецькій області під час виконання бойового завдання загинув 

військовий із Підгаєччини Ігор Луців. 

 
 

Про це у четвер, 8 вересня, повідомила на своїй сторінці у Фейсбуці 

Підгаєцька міська рада. 

“З глибоким сумом повідомляємо, що 04.09.2022року неподалік с. 

Опитне Донецької області загинув наш земляк, житель с. Завалів Луців Ігор 

Євгенович. Він віддав найцінніше – життя, захищаючи рідну землю від 

московського окупанта”. 

Міський голова Ігор Мерена, депутатський корпус та колектив 

Підгаєцької міської ради висловлюють співчуття рідним і близьким загиблого. 

Сьогодні, 9 вересня, тіло загиблого везтимуть з Тернополя до Завалова, зустріч 

тіла у с. Вага – орієнтовно о 15:00. Інформацію щодо парастасу та чину 

поховання буде повідомлено згодом. 
 

https://ternograd.te.ua/2022/09/u-boiakh-na-donbasi-zahynuv-viiskovyi-z-pidhaiechchyny-ihor-lutsiv/  
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На Донеччині загинув військовий 
Ігор Луців з Тернопільщини 
 

 09.09.2022 
  

 

 
 

За Україну загинув Ігор Луців із Тернопільського району. Його 

життя обірвалося у боях на Донеччині. Про це пише “Файне місто” з 

посиланням на Підгаєцьку міську раду. 
Ігор жив у селі Завалів. Коли розпочалась повномасштабна війна, він 

пішов захищати Україну від російських окупантів. Захисник боровся до 

останнього подиху. Його життя обірвалося 4 вересня неподалік села Опитне 

Донецької області 

До рідного дому привезуть загиблого Героя сьогодні, 9 вересня. 

Зокрема, його тіло везтимуть з Тернополя до Завалова. Зустріч у селі Вага – 

орієнтовно о 15:00 годині. 

Мерія просить усіх небайдужих достойно зустріти Ігора Луціва з 

молитвою, схиливши у скорботі голови і коліна. 

Інформацію щодо парастасу та чину поховання повідомлять у міськраді 

згодом 

Царство Небесне… Вічна пам’ять Герою! 

 

 

https://fainemisto.tv/news/44830-na-donechchyni-zagynuv-vijskovyj-igor-lucziv-z-ternopilshhyny 
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Віддав найцінніше в бою на Донеччині — 

своє життя. Прощаються з Ігорем Луцівим 

 9 вересня 2022 р. 

 
 

Свого часу Ігор працював в правоохоронних органах району. Його 

поважали і шанували земляки. 

Це надзвичайно велика втрата для дружини, двох дітей і для всієї 

громади, кажуть односельці.  

На території Підгаєцької громади оголошено триденну жалобу…У с. 

Завалів 9 вересня земляки з молитвою на вустах і в серцях, схиливши у 

скорботі голови і коліна, зустрічають свого Героя, який повертається додому 

назавжди… 

Ігор Луців віддав своє життя на Донеччині, захищаючи незалежність 

держави та свободу українського народу. 

— Невимовний біль стискає серце. Наша громада втратила Героя, — 

повідомив голова Підгаєцької громади Ігор Мерена. — З глибоким сумом 

повідомляємо, що 4 вересня 2022 року неподалік с. Опитне Донецької області 

загинув наш земляк, житель с.Завалів Луців Ігор Євгенович. Він віддав 



найцінніше — життя, захищаючи рідну землю від московського окупанта. 

Царство Небесне Герою... Вічна пам’ять… 

Луців Ігор Євгенович народився 4 січня 1971 року в с. Носів 

Бережанського району. Проживав разом із дружиною та дітьми у с. Завалів. 

Певний час працював у правоохоронних органах. У Героя залишились батьки, 

одвовіла  дружина Віра, втратили батька син Роман та донька Юлія, 

повідомила староста с. Завалів Світлана Дорош. 

— Ігор дуже хороша людина, добрий сім’янин, гарний і турботливий 

батько. І односельчанином добрим був для всіх людей. Його тут всі поважали 

і шанували, — каже Світлана Дорош. — Це надзвичайно велика втрата для 

дружини, дітей і всієї громади. По собі він залишив лише світлі спогади і 

пам’ять. 

Поховають Ігоря Луціва на сільському цвинтарі с. Завалів. Він перший 

Герой з цього села, який віддав за захист батьківщини найдорожче – своє 

життя.  

— З метою вшанування пам’яті загиблого воїна під час виконання 

військового обов'язку із захисту суверенітету, територіальної цілісності та 

незалежності України у війні росії проти України, жителя Підгаєцької міської 

територіальної громади, Ігоря Луціва оголошується 9, 10 та 11 вересня Днями 

жалоби, — повідомили у Підгаєцькій громаді. — На знак скорботи за загиблим 

воїном просимо приспустити Державний Прапор України з чорною стрічкою 

на будівлях і спорудах місцевого самоврядування, підприємств, установ і 

організацій незалежно від форм власності. 

Редакція виловлює щирі співчуття дружині, дітям, всій родині, землякам, 

побратимам та всім, хто втратив дорогу людину. Вічная пам’ять, шана і слава 

тобі, Герою… 

 

https://te.20minut.ua/lyudi/viddav-naytsinnishe-v-boyu-na-donechchini--svoe-zhittya-proschayutsya--

11677526.html  
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У селі Завалів на Підгаєччині попрощались із 
змеляком. Поховали воїна Ігоря Луціва  

11.09.2022 р. 

Поховали захисника з усіма військовими почестями. Віддати йому 

останню шану прийшли кілька сотень місцевих. 

Односельчани та колеги, друзі та бойові побратими згадують бійця як 

дуже добру, виважену і порядну людину. Він завжди приходив на допомогу, 

вмів розрадити і підтримати у потрібну мить. Був патріотом, людиною честі та 

обов’язку, люблячим сином і батьком, коханим чоловіком. 

 

Ігор Луців загинув неподалік села Опитне на Донеччині, захищаючи 

незалежність держави та свободу українського народу. 
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Вічна пам’ять захиснику України! 

https://t1news.tv/buv-lyudynoyu-chesti-ta-obovyazku-zahysnyka-igorya-lucziva-pohovaly-na-

pidgayechchyni/  
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